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5. fejezet 

 
 
 

 
Történetünk a nagy buli estéjén folytatódik... 
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Indul a tökéletes egyetértésben megvalósított betörés... 

 
 
 

 
Marad a pinceajtó... Briantől meg is kapjuk a kulcsot. Szedjük ki a dugóhúzóval a zárból a beletömködött 

dugódarabkákat, nyissuk ki a kulccsal a pinceajtót, majd lépjünk be. 
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Túl sötét van, így az orrunkig sem látunk. Hagyjuk el a pincét. 

 
 
 

 
Vegyük fel a lábtörlőként használt rongyot.  
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Húzzuk ki a veranda előtti esővíztároló dézsából a dugót Brian kése segítségével. 

 
 
 

 
Toljuk az így már mozdítható dézsát az egyik pinceablak elé, 

majd mártogassuk meg a rongyot a dézsából kiömlött víz képezte sárban, így lesz egy átázott rongyunk. 
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Fedjük le a másik pinceablakot az átázott ronggyal és menjünk vissza a pincébe. 

 
 
 

 
Brian már javában ügyködik, mi is vizsgáljunk meg mindent, amit csak tudunk (kút, hordók, díszítés a falon, szőlőprés 

és gyertyatartó a falon), majd vegyük fel a kútkáván hagyott vasrudat. 
Ekkor Brian talál valamit: adjuk le neki a vasrudat a fal melletti lejáraton át. 
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Közös erővel megtaláltuk a titkos járatot! Irány az emelet. 

 
 
 

 
Előbb nézzünk be a bal oldali ajtón. 
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A könyvtárban egyelőre nincs semmi érdekes, hagyjuk is el. 

 
 
 

 
Menjünk be a másik helyiségbe. 
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Nyúljunk be az öreg párnája alá, ahol szert tehetünk egy könyvből kitépett oldalra, ami számszeríjakról szól. 

Adjuk oda Briannek, akitől kapunk egy szivardobozt, amit nem tud kinyitni. 
 
 

 
Másszunk le a kandallón keresztül a borospincébe és helyezzük a szivardobozunkat a szőlőprésbe. 

Forgassuk el a kart, mire lesz egy összetört szivardobozunk, benne egy nagyon fontos adattal, 
ami nem más, mint egy keltezés: 19.4.58 (1958. április 19-e) 
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Menjünk a könytárba és használjuk a könylapot a "D" jelű polcon, majd toljuk el az útban lévő létrát, használjuk újra 

a polcon a lapot, így végül szert tehetünk egy könyvre. Vizsgáljuk meg alaposabban: a ravasz vénember kivájta a 
belsejét és elrejtett benne egy tekerőkart! 

 

 
Nézzük meg közelebbről a nyílpuskákat! 
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Húzzuk fel mindhármat a tekerőkar segítségével. Egy zárszerkezet kattogását halljuk! 

 
 
 

 
Forgassuk el a sakkasztalt és máris feltárul a páncélszekrény! 
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A felső tárcsa segítségével állítsuk be a lenti számjegyeket a szivardobozban fellelt keltezés alkotta számsor szerint: 

19458. 
 
 

 
Amint kinyílt a mackó, felriad az öreg és fellármázza a fél házat. 
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Menjünk gyorsan a könyvtárba, kapjuk fel a gyertyatartót és vigyük át a dolgozószobába, ahol eltorlaszoljuk vele az 

ajtót. Vegyük ki a páncélszekrényből az értékeket, majd iszkoljunk el a kandallón át, végül hagyjuk el a pincét. 
 
 

 
Nincs szerencsénk, a közeg karjaiba futunk... 


